

ગાંધીનગર

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ

WESTERN TIMES

સ્થાપક તંત્રી : સ્વ. રામુ પટેલ તંત્રી : નિહુંજ પટેલ

RNI Reg. No. GujGuj/1997/252 Reg. No. G-GRN-319 Valid upto 31-12-2020 Posting at RMS Ahmedabad

VOL : 23 * NO. 195 સોમવાર તા.૧૬ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૧૯ * 16/9/2019 Gandhinagar * સંવત- ૨૦૭૫, ભાદરવા વદ-૨

Printed & Published by Nikunj R. Patel on behalf of Western Times Publications Pvt. Ltd. Printed at Western Times Pub. Pvt. Ltd. Survey No. 1315P, Opp. Ramapir Temple, Shilaj-Thol Road, Shilaj, Ahmedabad and Published at Gandhinagar Western Times, Akhbar Bhavan, Plot No. 233, Sector-11, Gandhinagar-382011. (Gujarat). Editor : Nikunj R. Patel ફોન : ૦૯૮-૨૬૪૦ ૨૮૮૦, પાદરવા : ૦૯૮-૨૬૪૦ ૨૮૮૧ ફેક્સ : ૦૯૮-૨૬૪૦૨૮૮૨

આજથી ટ્રાફિકના નવા કઠોર નિર્ણયોનો અમલ : લોકોમાં રોષ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) અમદાવાદ, કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા જારી કરાયેલા નવા ટ્રાફિક નિયમોની આવૃત્તિ કાલે તા. ૧૬મી સપ્ટેમ્બરથી અમદાવાદ શહેર સહિત સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં અમલવારી થવા જઈ રહી છે ત્યારે રાજ્યભરના પ્રજાજનોમાં આકરા દંડ અને જોગવાઈઓને લઈ ભારોભાર આકોશ પ્રવર્તી રહ્યો છે. ખુદ કેન્દ્રીય વાહનવ્યવહાર મંત્રી નીતિન ગડકરીએ જે તે રાજ્યોને આ નવા નિયમોની અમલવારી કરવા મુદ્દે સ્વતંત્રતા આપી છે ત્યારે ગુજરાતની રૂપાણી સરકારે અન્ય કેટલાક રાજ્યોની જેમ અહીં ગુજરાત રાજ્યમાં પણ ટ્રાફિકના આ નવા

આકરા નિયમો અને વધુ પડતા દંડની આકરી જોગવાઈઓની અમલવારી તાત્કાલિક અસરથી મોકૂફ રાખી દેવી જોઈએ એવી લોકોમાં જબરદસ્ત માંગણી ઉઠવા પામી છે. ગુજરાત સરકારે તેમાંથી આંશિક રાહત આપી છે પરંતુ નવી દંડની રકમ પણ સામાન્ય જનતાના ભિસ્સાને કોઈપણ સંજોગોમાં પોષાય એમ જ નથી, તેથી રાજ્યભરના પ્રજાજનોમાં ટ્રાફિકના આ નવા નિયમોની અમલવારી તાત્કાલિક અસરથી મોકૂફ રાખવા વ્યાપક માંગણી ઉઠી છે. રાજ્યના જાગૃત નાગરિકોએ જણાવ્યું હતું કે, આ સમગ્ર મામલો બહુ જ સંવેદનશીલ અને ગંભીર હોઈ રૂપાણી સરકારે ખરેખર

લાઇસન્સ, પીયુસી, આરસીબુક અને ઇન્શ્યોરન્સ સહિત દસ્તાવેજો પૂર્ણ કરવા વધુ સમય આપવા લોકોની માંગણી : કઠોર નિર્ણય બાદ લોકોમાં ભારે અંધાદૂંધી ફેલાઈ

વ્યવહાર અને માનવીય અભિગમ અપનાવવો જોઈએ અને લોકોને આ ડર અને કંફડાટના માહોલમાંથી બહાર લાવવા જોઈએ. સરકારના આ તથ્યલખી ફરમાનને લઈ હાલ તો લોકો લાયસન્સ, પીયુસી, ઇન્શ્યોરન્સ, આરસી બુક માટે આરટીઓ કચેરી, પીયુસી સેન્ટર સહિતના સ્થળોએ લાંબી લાઈનો લગાવવા મજબૂર બન્યા છે. સરકારે સામાન્ય જનતાને લાયસન્સ, આરસીબુક, પીયુસી કે ઇન્શ્યોરન્સ સહિતના ડોક્યુમેન્ટ્સની પરિપૂર્તતા

મુવતીઓ સરકાર પર ફિટકાર વરસાવી રહ્યા છે. અમદાવાદ મોટર ડ્રાઈવિંગ સ્કૂલ ઓ નર્સ એ સોસીએશનના મહામંત્રી રમેશભાઈ ગીડવાણીએ જણાવ્યું હતું કે, સરકાર ભલે નવા નિયમો લાગુ કરે પરંતુ તેની અમલવારી માટે પાસ કરીને લાયસન્સ, પીયુસી, ઇન્શ્યોરન્સ, આરસી બુક સહિતના ડોક્યુમેન્ટ્સની પરિપૂર્તતા માટે સરકારે નાગરિકોને પૂરતો સમય આપવો જોઈએ. આ ડોક્યુમેન્ટ્સની પરિપૂર્તિ બે-ચાર દિવસ

રોજગાર છોડી હાલ આ ડોક્યુમેન્ટ્સ પરિપૂર્ણ કરવા માટે આરટીઓ કચેરી, પીયુસી સેન્ટર પર લાંબી લાઈનો લગાવવા મજબૂર બન્યા છે. નવા ટ્રાફિક નિયમોની આવૃત્તિ કાલથી જ અમલવારી થવાની છે ત્યારે શહેરમાં ટ્રાફિક પીલીસ અને નાગરિકો વચ્ચે ધંધળા, ઝપાઝપી અને મારામારીના બનાવો પણ સામે આવે તેવી ગંભીર દહેશત છે ત્યારે સરકારે સમગ્ર મામલે ગંભીરતાથી વિચાર કરવો જોઈએ અને ઉતાવળે નવા નિયમોની અમલવારીનો હાઠાઠાલ રાખવો જોઈએ નહીં. કેટલાક જાગૃત નાગરિકોએ રોષ ઠાલવ્યો હતો કે, કાયદા ને નિયમો લોકોની સુખાકારી અને સાનુકૂળતા માટે હોય. લોકોને બિનજરૂરી હાલાકી કે હેરાન-પરેશાન કરવા અને તેમને ડરાવવા માટે નહીં. સરકારે આ વાત સમજવાની જરૂર છે અને નવા નિયમોની અમલવારી માટે નાગરિકોને બે-ચાર મહિના જેટલો પૂરતો સમય આપવો જ પડે, એમ કંઈ બે-ચાર દિવસમાં આટલા મોટા રાષ્ટ્રવ્યાપી નિર્ણયની અમલવારી આંછી થઈ શકે એવા ગંભીર સવાલો પણ લોકોએ ઉઠાવ્યા હતા અને તાત્કાલિક અસરથી ગુજરાત રાજ્યમાં ટ્રાફિકના નવા નિયમોની અમલવારી મોકૂફ રાખવા ઉચ માંગણી કરી હતી.

ભારે વરસાદથી રાજસ્થાનમાં પૂરની સ્થિતિ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) ચિત્તોડગઢ, રાજસ્થાનના ચિત્તોડગઢ જિલ્લામાં છેલ્લા કેટલાક દિવસથી પડી રહેલા ભારે વરસાદના કારણે હાલત કંફોડી બની ગઈ છે. બીજા બાજુ રાજસ્થાનના અન્ય વિસ્તારોમાં હાલમાં અવિરત વરસાદ થઈ રહ્યો છે. ભારે વરસાદના કારણે જનજીવન સંપૂર્ણપણે ખોરવાઈ ગયું છે. બીજા બાજુ ચિત્તોડગઢ જિલ્લામાં બે દિવસથી અવિરત વરસાદના લીધે રાણા પ્રતાપ સાગર બંધથી મોટા પ્રમાણમાં પાણી છોડવામાં આવ્યા બાદથી પૂરની સ્થિતિ સર્જાઈ ગઈ છે. અહીંની એક સ્કૂલમાં પણ પાણી ઘુસી ગયા છે. સ્કૂલમાં પાણી ઘુસી ગયા ત્યારે સ્કૂલમાં ઉપવૃત્તી વધારે વિદ્યાર્થી અને પૌથી વધુ શિક્ષકો હતા. માર્ગો બ્લોક થઈ જવાના કારણે તમામ સ્કૂલોમાં બાળકો ફસાયા હતા રહ્યા હતા. સ્થાનિક વહીવટીતંત્ર દ્વારા બાળકો અને શિક્ષકો માટે ભોજનની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી રહી છે. રાજસ્થાનના અનેક જિલ્લાઓમાં ભારે વરસાદના લીધે પૂરની સ્થિતિ સર્જાયેલી છે. પડોશી મધ્યપ્રદેશ રાજ્યમાં

રાહત કામગીરી ચુકવના દોરણે બંધી : ચિત્તોડગઢમાં અતિભારે વરસાદ બાદ રાણાપ્રતાપ સાગર બંધમાંથી પાણી છોડવા ફરજ અવિરત વરસાદ થઈ રહ્યો છે જેથી પ્રદેશના સરહદી વિસ્તારમાં પૂરનો ખતરો તોળાઈ રહ્યો છે. રાજસ્થાનના કેટલાક જિલ્લાઓમાં ભારે વરસાદ પડી રહ્યો છે જેથી લોકોની સમસ્યાઓ વધી ગઈ છે. અનેક નદીઓમાં પાણીની સપાટી ભયજનક સ્તરથી ઉપર પહોંચી ગઈ છે. પ્રતાપગઢ, ચિત્તોડગઢ, ગાલાવાડ, ભાંસવાડા અને બીલાવાડા જિલ્લામાં ભારે વરસાદ

પાકિસ્તાન સાથે વાત માત્ર પોક મુદ્દે જ થશે: રાજનાથ સિંહ

(દિ. મી. એ), સુરત, માર્તિ વીર જવાન દરેક દારા આયોજિત તુલ્કી શાહી પરિવાર સન્માન સમારોહમાં મુખ્ય અતિથિ તરીકે રશ્યા પ્રધાન રાજનાથ સિંહે હાજરી આપી હતી. જેમાં સિંહે સુરતની ધરાથી પાકિસ્તાનને પડકાર ફેંચ્યો હતો કે, પાકિસ્તાન સાથે વાત થશે તો માત્ર આંતરકવાદને ખતમ કરવા અને પોક મુદ્દે જ થશે. રાજનાથ સિંહે કહ્યું હતું કે, ભારતની પ્રગતિ અને વિકાસને પાડોશી દેશ પાકિસ્તાન પચાવી શકતો નથી. જેથી તે યુનિયન જઈ ભારત વિશે જુલુમ ફેલાવી રહ્યું છે. દુનિયાની કોઈ તાકત નથી કે, ભારતની સામે કોઈ ઉંચી આંખ કરીને જોઈ શકે. પાકિસ્તાન સંયુક્ત રાષ્ટ્રસંઘમાં માનવધિકારોનો મુદ્દો ઉઠાવીને આંતરરાષ્ટ્રીય સમુદાયને

નવેમ્બર બાદ રામ મંદિરના નિર્માણનું કામ શરૂ : સ્વામી

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) અયોધ્યા, ભારતીય જનતા પાર્ટીના કાયદાશાસ્ત્ર તેના અને રાજ્યસભાના સાંસદ સુભ્રમમયમ સ્વામીએ પોતાના ટોમાં જન્મદિવસના પ્રસંગે અયોધ્યા પહોંચીને રામલલ્લાના દર્શન કર્યાં છે. આ પ્રસંગે સુભ્રમમયમ સ્વામીએ કહ્યું છે કે, નવેમ્બર મહિના બાદ શ્રદ્ધાળુઓને રામલલ્લાના દર્શન કરવામાં કોઈપણ સમસ્યા આવશે નહીં. સ્વામીએ ટાવો કર્યાં હતાં કે, રામ મંદિર નવેમ્બર મહિના

કોર્ટ પણ આદેશ આપતી વેળા આ બાબતની નોંધ લેશે કે ક્યોએઓઆદેશ રહેશે જે સરકાર, દેશ માનશે અને અન્યાયપૂર્ણ રહેશે નહીં. આ ત્રણેય બાબતો અમારી પાસે રહેલી છે. એક વખતે મંદિર બની ગયા બાદ ત્યાંથી તેને કોણ દૂર કરી શકે છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે, વિવાદાસ્પદ ભેતમાં મોટાભાગની જમીન સરકારની પાસે રહેલી છે. તેના રાષ્ટ્રીયકરણ કરીને રાખવામાં આવેલી છે. સુપ્રીમ કોર્ટ સુપ્રીમ કોર્ટે એમ પણ કહ્યું છે કે, અધિગૃહિત જમીન પર સરકારનો અધિકાર રહેલો છે.

દેશમાં રોજગાર નહીં પોસ્ટ મુજબ કુશળ લોકોની અછત છે : ગંગવાર

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) નવી દિલ્હી, કેન્દ્ર સરકારે ટાવો કર્યાં છે કે, દેશમાં રોજગારની તકની કોઈપણ કમી દેખાઈ રહી નથી. જો કે, પોસ્ટની રીતે પુરતા પ્રમાણમાં કુશળ ઉમેદવારો મળી રહ્યા નથી. કેન્દ્રીય શ્રમ અને રોજગાર મંત્રી સંતોષ ગંગવારની આ જાહેરાતથી ભારે ઊંબાળો મચી ગયો છે. ગંગવારનું કહેવું છે કે, ઉત્તર ભારતમાં સારા શિક્ષણ મેળવી ચુક્યા યુવાઓની કમી દેખાઈ રહી છે. દેશમાં રોજગારની કોઈપણ કમી દેખાઈ રહી નથી. અમારા ઉત્તર ભારતમાં જે રિક્રુટમેન્ટ કરવામાં આવે છે તે આ બાબતના પ્રશ્ન કરે છે, જે પોસ્ટ માટે અમે ઉમેદવાર શોધી રહ્યા છે તેવા ઉમેદવાર મળી રહ્યા નથી. ક્વોલિટીની વ્યક્તિઓ મળી રહી નથી. ગંગવારે પોતાના સંવેદનશીલ ભેત બેરેલીમાં મિડિયા સાથે વાતચીત કરતા કહ્યું હતું કે, અખબારોના અહેવાલ પોટોરીતે રજૂ કરવામાં આવ્યા છે. તેમણે કહ્યું છે કે, અખબારોમાં જે પ્રકારના ટાવો થઈ રહ્યા છે તે યોગ્ય નથી. સ્વતંત્ર પ્રભારના રાજ્યમંત્રીએ કહ્યું છે કે, હાલના અખબારોમાં રોજગારની વાત કરવામાં આવી રહી છે. તેઓ આ મંત્રાલયની જ જવાબદારી સંભાળી રહ્યા છે અને દરરોજ તેના ઉપર નજર પણ રાખી રહ્યા છે. તેમનું કહેવું છે કે, દેશની અંદર રોજગારની કોઈ કમી દેખાઈ રહી નથી. ખુબ તકો રહેલી છે. રોજગાર આપવાના સરકારના પ્રયાસોનો પણ ઉલ્લેખ કર્યો છે. ગંગવારનું કહેવું છે કે, રોજગાર ઓફિસો ઉપરાંત અમારા મંત્રાલય દ્વારા પણ નજર રાખવામાં આવી રહી છે જેથી કહી શકાય છે કે,

ઉત્તર ભારતમાં ભરતી માટે આવાનારી કંપની ક્વોલિટી વ્યક્તિઓની શોધ કરી ન શકી : કેન્દ્રીય પ્રધાન કરવામાં આવ્યા છે. તેમણે કહ્યું છે કે, અખબારોમાં જે પ્રકારના ટાવો થઈ રહ્યા છે તે યોગ્ય નથી. સ્વતંત્ર પ્રભારના રાજ્યમંત્રીએ કહ્યું છે કે, હાલના અખબારોમાં રોજગારની વાત કરવામાં આવી રહી છે. તેઓ આ મંત્રાલયની જ જવાબદારી સંભાળી રહ્યા છે અને દરરોજ તેના ઉપર નજર પણ રાખી રહ્યા છે. તેમનું કહેવું છે કે, દેશની અંદર રોજગારની કોઈ કમી દેખાઈ રહી નથી. ખુબ તકો રહેલી છે. રોજગાર આપવાના સરકારના પ્રયાસોનો પણ ઉલ્લેખ કર્યો છે. ગંગવારનું કહેવું છે કે, રોજગાર ઓફિસો ઉપરાંત અમારા મંત્રાલય દ્વારા પણ નજર રાખવામાં આવી રહી છે જેથી કહી શકાય છે કે,

ચંદ્રયાન-૨ ઓર્બિટર ચંદ્રના હિસ્સાના ફોટાઓ મોકલશે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) નવી દિલ્હી, ચંદ્ર પર સ્થિત વિક્રમ લેન્ડર સાથે હજુ સુધી કોઈ સંપર્ક થઈ શક્યો નથી પરંતુ ભારતના ચંદ્રયાન-૨ ના ઓર્બિટર દ્વારા પોતાના મિશનને આગળ વધારવામાં આવી રહ્યું છે. મહત્વપૂર્ણ બાબત એ છે કે, ભારતના બીજા મૂન મિશન માટેના આ ઓર્બિટર ચંદ્રને લઈને અનેક મહત્વની બાબતો રજૂ કરવાની તૈયારીમાં છે. ઓર્બિટર હવે ચંદ્ર હોર્મિશ અંધારામાં રહેવાને લઈને એટલે કે એ ભેતના ફોટાઓ પણ મોકલશે જ્યાં ચંદ્રની આસપાસ સૂર્યની રોશની પહોંચી શકતી નથી. આ બાબત સમગ્ર દુનિયા માટે નવી માહિતી તરીકે રહેશે. વેજાનિકોનું કહેવું છે કે, એક દશક પહેલા મોકલવામાં આવેલા ભારતના પ્રથમ ચંદ્રયાનથી તેના દેખાવાની સ્થિતિ સુધરી રહી છે. ચંદ્રના જે હિસ્સામાં સૂર્યની રોશની પહોંચતી નથી ત્યાં ઓર્બિટર રાજ ખોલી શકે છે. ચંદ્ર પર રહેલા વિક્રમ લેન્ડર સાથે સંપર્ક કરવા માટે હવે એક સપાહનો સમય રહી ગયો છે. ઓર્બિટરનો દેખાવ શાનદાર રહ્યો છે. નાસાનું સ્પેશકાફ્ટ મંગળવારના દિવસે લેન્ડરના ઉપરથી પસાર થનાર છે.

ભારત સાથે યુદ્ધમાં પાકિસ્તાન જુતી શકે નહીં : ઇમરાન ખાન

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) ઇસ્લામાબાદ, જમ્મુ કાશ્મીરમાં કલમ ૩૭૦ને દૂર કરવામાં આવ્યા બાદ પાકિસ્તાન ભારે લાલચૂમ થયેલું છે. તેના દ્વારા વારંવાર યુદ્ધની ધમકીઓ આપવામાં આવી રહી હોવા છતાં ભારત દ્વારા તેના તરફ ધ્યાન આપવામાં આવી રહ્યું નથી. હવે પાકિસ્તાનના વડાપ્રધાન ઇમરાન ખાને પોતે કબુલાત કરી છે કે, તે ભારત સાથે કોઈ કિંમતે યુદ્ધ જીતી શકવાની સ્થિતિમાં નથી. પરમાણુ યુદ્ધની વાત કરતા ઇમરાન ખાને કહ્યું છે કે, પાકિસ્તાન પારમ્પરિક યુદ્ધ ભારત સામે હારી શકે છે પરંતુ આવી સ્થિતિમાં પરિણામ ગંભીર રહેશે. ઇમરાને પરમાણુ યુદ્ધની ધમકી કરી એકવાર આપી દીધી છે. એક

ડિપોઝિટ-વિડ્રોઅલ પર ૧૦૦થી ૧૨૫ રૂપિયાનો ચાર્જ લાગુ કરાશે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) નવી દિલ્હી, દેશની ખાનગી બેંકની સૌથી મોટી બેંક પૈકીની એક એચી આઈસીઆઈસીઆઈ બેંકે પોતાના ગ્રાહકોને આજે મોટો ફટકો આપી દીધો છે. બેંકે ૧૦૦ થી ૧૨૫ રૂપિયાના ટ્રાન્ઝાક્શન કરવામાં આવશે તો તેના માટે ફી લાગુ કરવામાં આવશે. આઈસીઆઈસીઆઈ બેંકના ઝીરો બેલેન્સ ખાતા ધારકોને આ નિર્ણયથી મોટો ફટકો પડી ગયો છે. બેંકે ઝીરો બેલેન્સ એકાઉન્ટ પર દરેક વિડ્રોઅલ પર ૧૦૦થી ૧૨૫ રૂપિયાનો ચાર્જ લાગુ કરી દીધો છે. મોબાઈલ બેંકિંગ અને ઇ-ન્ટરનેટ બેંકિંગ મારફતે થનાર એનઈએફકી, આરટીએસ તથા યુપીઆઈ ટ્રાન્ઝાક્શન ફીમાં કોઈ ફેરફાર કર્યો નથી.

જુરાવાલી ટુરિઝમ સિમલા-મનાલી-કેલહાઉસી હરિદ્વાર-આગા-મથુરા ગોવા-મહાબળેશ્વર-લોનાવાલા મ્હેસુર-લેગલોર-ઊટ્ટી-કો. કેનાલ સાત-જ્યોતિર્લીંગ-દ. ભારત-રામેશ્વર-કન્યાકુમારી-તિરૂપતિ નેપાળ-કાઠમંડુ-પોખરા-બનારસ જગન્નાથપુરી-પંચપરણ્ય-કોલકતા-ગંગાસાગર BY AIR / RAIL / BUS / INDIVIDUAL PACKAGE Kerala-Darjiling-Nainital

H.K. TRAVELS New Launched Luxury કંઈલી સર્વિસ અમદાવાદથી નાગપુર વાયા ઈન્દોર, ભૈત્વ પાર્સલ સર્વિસ ઉપલબ્ધ

નવરાત્રીના ગરબા "પિયાનો" ને સંગ AN ISO 9001 Certified Co. Since 1948 PIANO ULTIMATE SOUND પાવર એમ્પ્લીફાયર, ડીજીટલ ઇકો સિસ્ટમ, માઇક્રોફોન, પ્રોફેશનલ સ્પીકર, પોર્ટેબલ આર.જે.વકીલ ની કું.

શ્રાધ્ધ પક્ષ નિમિત્તે સ્પે. બાસુદી ગોળી ખાંડના સ્પે. કેસર પેડા સ્પે. કાચુકાકાનો ફરાળી ચેવડો કાચુની અવળની આઠમો સાલુદાણાનો ચેવડો બરાકની વેફર્સ દાહાદાર બરફી કેળાની વેફર્સ રૂમળા હલવો કાચુ કતરી ફાઇટુટ ગાઈટસ રસગુલ્લા દસાઈ

Kala Niketan 1944 TO 2019 PLATINUM JUBILEE SALE (BOMBAYWALA) 'K.N. House' Nobles, Opp. Nehru Bridge, Ashram Road. Ahmedabad-9, Tel.079-26580050/51

ત્રણ હત્યાને અંજામ આપનારા સિરિયલ કિલર આખરે જબ્બે

ત્રણ હત્યાઓને અંજામ આપનારા મદન માલી કોઇ પૈસા ન આપે તો માથામાં ગોળી મારી હત્યા કરી નાંખતો હતો : સિરિયલ કિલર મદન માલીને એટીએસે ઝડપ્યો



(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) અમદાવાદ,
ગાંધીનગર અને તેની આસપાસના વિસ્તારોમાં છેલ્લા ઘણા મહિનાઓથી રહસ્યમય સંજોગોમાં હત્યાઓને અંજામ આપી ભયનો ઓશાર સર્જનાર ખતરનાક સિરિયલ કિલર મદન માલીને આખરે એટીએસ પોલીસે આખરે ઝડપી લીધો હતો.

છેલ્લા ઘણા મહિનાઓથી આ સિરિયલ કિલરે માત્ર ગુજરાત જ નહી પરંતુ મહારાષ્ટ્ર અને મુંબઈ પોલીસ સુધીની તપાસ એજન્સીઓને દોડાવી નાંખી હતી પરંતુ આખરે ગુજરાત એટીએસએ બહુ મહત્વના ઓપરેશનમાં આજે સિરિયલ કિલર મદન માલીને ઝડપી

લઈ મોટી સફળતા મેળવી હતી. આરોપી મદન માલીની પ્રાથમિક પુછરછમાં એવી ચોંકાવનારી હકીકતનો મુલાકાત થયો હતો કે, ગાંધીનગર અને તેની આસપાસના વિસ્તારોમાં ત્રણ-ત્રણ હત્યાને અંજામ આપનાર મદન માલી જે કોઈ પૈસા ના આપે તો, માથામાં ગોળી મારી હત્યા કરી નાંખતો હતો. પોલીસની તપાસમાં ખુલ્યું હતું કે,

અત્યારસુધીમાં અનેક લૂંટ કરી છે. ૨૦૧૬થી જ પિસ્ટલ લઈ લોકોને લૂંટતો હતો. જો કોઈ પૈસા આપવાની ના પાડે તો તેને માથામાં

ગોળી મારી હત્યા કરી નાંખતો હતો. ૨૦૧૬-૧૮માં જેમની હત્યા કરી છે તેઓએ પૈસા આપવાની ના પાડતા તેણે હત્યા કરી હતી. અગાઉ ફેબ્રુઆરી માસમાં પેટ્રોલપંપ પર એટીએસ અને ગાંધીનગર પોલીસે જે સ્કેચ અને ફુટપ્રિન્ટ પોસ્ટર લગાવ્યા હતા. તે જોઈ જતાં તેણે લૂંટ અને હત્યા કરવાનું બંધ કરી દીધું હતું. પોલીસ પકડે નહી તે માટે તેણે પોતાનું ઘર અને ચહેરો પણ બદલી નાંખ્યો હતો. વાળ નાના અને મૂછો રાખવાનું શરૂ કરી દીધું હતું. આરોપી મોનિશ પોતે પરણિત છે અને તેને એક બાળક છે. પેડલ રીક્ષા અને મજૂરી કામ કરી ગુજરાત ચલાવતો હતો. તે જોડેથી સવારથી જ લૂંટ કરવાના ઈરાદે ઘરેથી નીકળી જતો હતો. કેનાલ પર જઈ અને એકલકલને લૂંટી લેતો હતો. ગાંધીનગરમાં આરોપી મોનિશે લૂંટના ઈરાદે જ તમામ લોકોની હત્યા કરી હતી.

ગુજરાતમાં મેઘમહેર : કપરાડામાં છ, છોટાઉદેપુરમાં ૫ ઇંચ વરસાદ

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) અમદાવાદ,
ગુજરાતના જુદા જુદા ભાગોમાં ભારેથી અતિભાર વરસાદનો દોર યથાવતરીતે જારી રહ્યો છે. દક્ષિણપૂર્વ રાજસ્થાન ઉપર મોનિંગના લો પ્રેશર એરિયા અને આસપાસના વિસ્તારોમાં અન્ય સિસ્ટમના પરિણામ સ્વરૂપે ભારે વરસાદનો દોર હજુ જારી રહ્યો છે. દક્ષિણ ગુજરાતના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં ભારે વરસાદ થયો છે. દક્ષિણ ગુજરાતના કપરાડામાં છ ઇંચથી વધુ વરસાદ થયો છે. બીજી બાજુ મધ્ય ગુજરાતના છોટા ઉદેપુરમાં પાંચ ઇંચથી વધુ અને લુણાવાડામાં ચાર ઇંચથી વધુ વરસાદ બાબકી જતાં જળબંબાકારની સ્થિતિ સર્જાઈ ગઈ છે.

હરન નદીમાં ઘોડાપુરની સ્થિતિ છે. ઓરસંગ નદી બે કાઠે થઈ છે. મહિસાગર નદીના કાંઠાના ૧૦૬ ગામોને એલર્ટ કરવામાં આવ્યા છે. મધ્ય ગુજરાતમાં છોટાઉદેપુર પથકમાં પાંચ ઇંચ વરસાદને પગલે ઓરસંગ નદી બે કાંઠે વહી રહી છે. આ ઉપરાંત લુણાવાડામાં પણ ચાર ઇંચ વરસાદ ખાબક્યો છે. જેને પગલે વાંસીયા તળાવ પાસે આવેલુ એક મકાન ધરાશયી થઈ ગયું હતું.

વરસાદને લઈ હરણ નદીમાં ફરી એકવાર ઘોડાપુરની સ્થિતિ જોવા મળી હતી. નર્મદા નદી છેલ્લા સવા મહિનાથી ઉકાન પર છે, ત્યારે હવે કડાણા રેમમાંથી છોડવામાં આવેલા સાત લાખ ક્યુસેક પાણીને કારણે મહીસાગર નદીમાં પૂરની સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. મહીસાગર જિલ્લાના ૧૦૬ ગામો એલર્ટ પર છે અને ૬૫ ગામો સંપર્ક વિહોણા બની ગયા છે. વડોદરા જિલ્લાના છ થી વધુ ગામોને પણ એલર્ટ કરવામાં આવ્યા છે. મહીસાગર નદી ગાંધીતુર બનતા ૫૦૦ થી વધુ લોકોનું સ્થળાંતર કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે ત્રણ મોટા પૂલ ડુબાણમાં ગયા છે. બીજાબાજુ, છોટાઉદેપુર પથકમાં આજે પાંચ ઇંચ વરસાદને પગલે સર્વત્ર જળબંબાકારની સ્થિતિ જોવા મળી હતી.

નર્મદા બંધ સંપૂર્ણ ભરવાની ઘટનાના મોટી સાક્ષી બનશે

(સંપૂર્ણ સમાચાર સેવા) અમદાવાદ,
સરદાર સરોવર બંધ ટૂંક સમયમાં જ સંપૂર્ણપણે ભરાઈ જવાની તૈયારીમાં છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ૧૭મી સપ્ટેમ્બરના દિવસે પોતે આ ઘટનાના સાક્ષી બનનાર છે. મોદીનો જન્મદિવસ પણ ૧૭મી સપ્ટેમ્બરે આવનાર છે. ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીનું કહેવું છે કે, બંધની સપાટી હવે ૧૩૮.૬૮ મીટરની પૂર્ણ થામતા સુધી પહોંચશે. વર્ષાના સંઘર્ષ બાદ નર્મદા નદી પર બંધ બનાવવાના દેશના પ્રથમ ગૃહમંત્રી સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલનું

૧૭મી સપ્ટેમ્બરે વડાપ્રધાનનો જન્મદિવસ
સપનું પૂર્ણ થઈ ગયું છે. બંધની આધારશીલા પાંચમી એપ્રિલ ૧૯૬૧ના દિવસે દેશના પ્રથમ વડાપ્રધાન જવાહરલાલ નહેરૂએ મુકી હતી પરંતુ નિર્માણ ૫૬ વર્ષ બાદ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૭માં પૂર્ણ થયું હતું. સરદાર સરોવર નર્મદા નિગમ લિમિટેડના અધિકારી રાજીવ ગુપ્તાનું કહેવું છે કે જે દિવસે બંધ સંપૂર્ણપણે ભરાશે તે દિવસ ગુજરાતના લોકો માટે ગર્વનો રહેશે. મોદીના આગમનને લઈને તૈયારીઓ કરી લેવામાં આવી છે.

સરદાર સરોવર નર્મદા ડેમ પૂર્ણ થતાં ૧૩૮.૬૭ મીટર સુધી ભરાતા વડા પ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના જન્મદિવસ તા. ૧૭/૦૯/૨૦૧૯ના રોજ નર્મદા નીરનાં વધામણા માટે રાજ્યના જિલ્લાઓમાં સવારે ૧૦.૦૦ કલાકે Xનમામિ દેવિ નર્મદ મહોત્સવ રાજ્ય સરકારના મંત્રી અને ઓર્ડર નિગમના અધ્યક્ષોની ઉપસ્થિતિમાં જ ન સહયોગથી જિલ્લા કક્ષાએ ઉજવાશે. મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી, નાયબ મુખ્ય મંત્રી નીતિન પટેલ કેવડીયા માટે પ્રધાનમંત્રીના હસ્તે થનારા નર્મદા જળ વધામણાના રાજ્ય કક્ષાના મુખ્ય કાર્યક્રમમાં જોડાશે.



સાબરમતી રિવરફ્રન્ટ ખાતે રાજપુત સમાજ દ્વારા એકતા સંમેલનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે રાજપુત સમાજના કાર્યકરો દ્વારા બાઈક ટેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. (તસ્વીર:- જયેશ મોદી)

ગોધરામાં બાળ સાક્ષીઓ અને પીડિતોના રક્ષણ માટે સાક્ષી જુબાની કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવ્યું

(દિ. મી. એ), ગાંધીનગર,
ગુજરાત હાઈકોર્ટના જસ્ટિસ અનંત એસ દેવેએ ગોધરા જિલ્લા ન્યાયાલયમાં વલનેરેબલ વિટનેસ ડિપોઝીશન સેન્ટરનું ઉદ્ઘાટન કર્યું હતું. આ પ્રસંગે તેમણે જણાવ્યું હતું કે, સુપ્રીમ કોર્ટના નિર્દેશ અનુસાર બાળ સાક્ષીઓ અને પીડિતોને રક્ષણ આપવાના હેતુ અનુસાર આ સંદેવશીલ સાક્ષી જુબાની કેન્દ્ર શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. જેથી બાળ સાક્ષી અને પીડિત કોઈ પણ દબાણ વગર નિર્ભય રીતે જુબાની આપી શકે, તેવી વ્યવસ્થા ઉભી કરવાની દિશામાં આગળ વધી રહ્યાં છે.

વરદ હસ્તે ગોધરાના જિલ્લા ન્યાયાલય ખાતે 'વલનેરેબલ વિટનેસ ડિપોઝીશન સેન્ટર'નું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે તેમણે જણાવ્યું હતું કે નામદાર સુપ્રીમ કોર્ટ જાતીય ગુનાઓ સહિતના ગુનાઓમાં બાળ સાક્ષીઓ તેમજ ભાગ બનનારને બચાવ પામના અનુચિત પ્રભાવ કે દબાણ સામે રક્ષણ આપવાના હેતુથી સંવેદનશીલ સાક્ષી જુબાની કેન્દ્ર ખોલવા આપેલા નિર્દેશોને અનુરૂપ આ કેન્દ્રની શરૂઆત કરવામાં આવી છે.

અનુભવ્યા વિના જુબાની આપી શકે તેવી વ્યવસ્થા ઉભી કરવાની દિશામાં આ એક શરૂઆત છે. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે આ બાબતે ન્યાયતંત્ર સાથે સંકળાયેલું દરેક અંગ સંવેદનશીલ બને તે જરૂરી છે. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત મહાનુભાવોને નવ નિર્મિત કેન્દ્રની કામગીરીનું નિદર્શન કરવા માટે એક મોક કસની સુનાવણી પણ કરવામાં આવી હતી. સંવેદનશીલ સાક્ષી જુબાની કેન્દ્ર હેઠળ બાળકને પરંપરાગત કોર્ટ જેવો અનુભવ ન થાય તે માટે તેને બાળ સાક્ષી નિવેદનકક્ષામાં બેસાડવામાં આવશે. આ બાળ સાક્ષી પ્રતિષ્ઠાબંધ બાણી પીણીની ચીજવસ્તુઓ, રમકડા, સેટ ટોપ બોક્સ સાથેના ટેલિવિઝન સેટ અને બાળકોની મલ્ટી મીડિયા સામગ્રીથી સજ્જ છે. આ તમામ વ્યવહાર સાક્ષી જુબાની કક્ષ અને કોર્ટ રૂમની વચ્ચે કરવામાં આવેલ સી.સી.ટી.વી જોડાણના માધ્યમથી કોર્ટરૂમમાં જોઈ અને સાંભળી શકાશે.

મારી કોઇએ માંડી માંગવાની જરૂર નથી કોઇએ વચ્ચે પડવું નહીં: મોરારિ બાપુ

(દિ. મી. એ), અમદાવાદ,
નિલકંઠવણી વિવાદ બંધ થવાનું નામ લેતો નથી. કલાકરો અને સાધુ સંતો નિલકંઠવણી વિવાદમાં વચ્ચે પડ્યા છે. ત્યારે મોરારિ બાપુએ પ્રતિક્રિયા આપી છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, આ વિવાદમાં કોઈએ વચ્ચે પડવાની જરૂર નથી.

સંવાદનો માણસ છું. આમ હું કિનારે બેસીને જોઈ રહ્યો છું. હવે બંધ પડ્યો છે કે, નિલકંઠવણી વિવાદ છે કલા કેટલાય દિવસોથી ચાલી રહ્યો છે. સ્વામિનારાય સંપ્રદાયના સાધુ મોરારિ બાપુની માફી માગે એવી માંગણી સાથે અનેક સાધુ સંપ્રદાયો સામે આવ્યા છે. ત્યારે સ્વામિનારાય સંપ્રદાયના સાધુ દ્વારા કલાકારોને દારૂડિયા માટે પોલીસ પ્રતિક્રિયા બાદ, હંમેશાં ચોંહામ, કિર્તિદાન ગઢવી, જહોશ કવિરાજ સહિત અને મોટા ગજારના લોક કલાકારોએ પોતાનો એનાયત કરવામાં આવેલા એવોર્ડને પરત કર્યાં હતા.

ઉલ્લેખનીય છે કે, શનિવારે મોરારિ બાપુના જન્મ સ્થાને પર લોકો રોપે ભરાતા એકઠાં થયા હતા. અને સ્વામિનારાય સંતો બાપુની માંડી માગે તેવી માંગણી કરી હતી.

ઈડરનાં સાબલવાડ ગામે બે જૂથ વચ્ચે અથડામણ

(દિ. મી. એ), ઈડર,
ઈડર તાલુકાના સાબલવાડ ગામે ગત મોડી રાત્રે બે જૂથ વચ્ચે અથડામણ સર્જાઈ હતી. ગણપતિ વિસર્જન વખતે બે જૂથ વચ્ચે બોલાચાલી થઈ હતી. જેને લઈને ગત મોડી રાત્રે બે જૂથ સામસામે આવી ગયા હતા અને પથ્થર મારો કર્યો હતો સાબલવાડ: ઈડરમાં ગત રાત્રે બે જૂથ વચ્ચે અથડામણ સર્જાઈ હતી. આ ઘટનાની જાણ થા ડી.વાય.એસ.પી સહિતનો પોલીસ કક્કલો ઘટના સ્થળે પહોંચી યુસ્ત બંદોબસ્ત પકડી દેવામાં આવ્યો હતો.

સુરત જિલ્લામાંથી પસાર થતા નેશનલ હાઈવે ૪૮ પર એક એવો અકસ્માત સર્જાયો જેને જોઈને રુવાડા ઈલાકામાંથી અમદાવાદ તરફ જવાના માર્ગ પર કોસંબા બ્રિજ પર ટૂકડાં પંચર પડ્યું હતું. અને રસ્તામાં આડસ મૂકી ટૂક યાલાક જેક લગાવી રહ્યા હતા. ત્યારે પુરુડગપે આવી રહેલ કેમિકલ ભરેલ ટેન્કર યાલાક ઉભેલી ટૂક પાછળ જોરદાર અકસ્માત કર્યો હતો. જેમાં બંને વાહનોમાં આગ ફાટી નીકળી હતી. ટૂક યાલાકનો બચાવ થયો હતો જ્યારે ટેન્કર યાલાક અને કલીનર ટેન્કરમાંથી નીકળી શક્યા નોહતા અને બંને બળીને ખાબ થઈ ગયા હતા.

સુરત જિલ્લામાંથી પસાર થતા નેશનલ હાઈવે ૪૮ પર એક એવો અકસ્માત સર્જાયો જેને જોઈને રુવાડા ઈલાકામાંથી અમદાવાદ તરફ જવાના માર્ગ પર કોસંબા બ્રિજ પર ટૂકડાં પંચર પડ્યું હતું. અને રસ્તામાં આડસ મૂકી ટૂક યાલાક જેક લગાવી રહ્યા હતા. ત્યારે પુરુડગપે આવી રહેલ કેમિકલ ભરેલ ટેન્કર યાલાક ઉભેલી ટૂક પાછળ જોરદાર અકસ્માત કર્યો હતો. જેમાં બંને વાહનોમાં આગ ફાટી નીકળી હતી. ટૂક યાલાકનો બચાવ થયો હતો જ્યારે ટેન્કર યાલાક અને કલીનર ટેન્કરમાંથી નીકળી શક્યા નોહતા અને બંને બળીને ખાબ થઈ ગયા હતા.

સુરતના કોસંબા પાસે કેમિકલ ભરેલા ટૂકનો અકસ્માત : ડ્રાઇવર ખુલ્લો સળગ્યો

(દિ. મી. એ), સુરત,
સુરતના કોસંબા નજીક નેશનલ હાઈવે ૪૮ પર મોડી રાત્રે કોસંબા બ્રિજ પર ઉભેલ ટૂક પાછળ કેમિકલ ભરેલું ટેન્કર ધમાકા સાથે ભટકતા ટૂક અને ટેન્કરમાં ભીષણ આગ લાગી ગઈ હતી. જોકે આગ એટલી ભીષણ હતી કે, ફાયરની ગાડી આવે ત્યાં સુધીમાં ટેન્કર યાલાક અને કલીનર બળીને ખાબ થઈ ગયા હતા. આગના પગલે નેશનલ હાઈવે પર અકાતક ડીનો માહોલ સર્જાયો હતો. કોસંબા પાનાલી અને આઈ.આર.બીની ફાયરની ટીમે ભારે જહેમત બાદ આગ પર કાબુ મેળવ્યો હતો.